
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 25. august 2014 

Dagsorden: 

1. Fællessang: ” Marken er mejet…”  

 

2. Bemærkninger til det udsendte referat  /  

ingen bemærkninger til referatet 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

3. Godkendelse af dagsorden 

Referatet blev godkendt 

 

4. Elevrådet 

Intet fremmøde fra elevrådet. Der er nyvalg til elevrådet i september. 

 

5. Konstituering af den nye bestyrelse 

Konstitueringen af den nye bestyrelse: 

Formand  Mogens Steffensen og næstformand Steen Clausen 

 

6. Evaluering af skolebestyrelsesvalget 

Der skal fremadrettet være en tydeligere kommunikation vedr. skolebestyrelsesvalget. Der 

skal være en højere grad af synlighed af skolebestyrelsen ved valg. Fremmødet til 

valgmøderne var for sporadisk. 

 

7. Skoleforeningen bilag fra sidste møde 

Bente fuldfører opgaven vedr. skoleforeningen. 

 

8. Fremlæggelse af principper for ”skole-hjemsamarbejde” og arbejdet med 

kontaktforældrene/Louise, Mogens og Anne 

Arbejdsgruppen fremlagde udkastet til principperne for skole/hjemarbejdet. Principperne 

skal til høring i lærergruppen og ledelsen. Principperne er gældende fra det tidspunkt, hvor 

de vedtages i skolebestyrelsen. 

Pkt. vedr. principper  tages op på næste bestyrelsesmøde den 25. september, der skal her 

være mulighed for kommentarer og derefter vedtagelse af principperne for 

skole/hjemsamarbejde. Lærernes udkast til principper for teamstruktur og pædagogisk 

praksis medsendes som bilag til næste bestyrelsesmøde. 

 

9. Status i forbindelse med reformen: skolestart, lektiecafe, morgensamling mm 

Lektiecafestrukturen blev drøftet, der blev rejst kritik af organiseringsformen, skolen 

redegjorde for, at vi fastholder strukturen, men denne skal beskrives tydeligere og alle 

forældre skal orienteres om form, bemanding  og indhold. 

Skolen vil arbejde med en ændring af organiseringen af lektiecafen i kommende skoleår i 

forbindelse med, at lektiecafen bliver obligatorisk Orientering om stjernestund og 

morgensamling mandag morgen. 

 

 



 

 

10. Kvalitetsrapport 2014: "samlede faglige vurdering" Skolebestyrelsen skal skrive en ny 

fagligvurdering, deadline 30. september: inspiration: bilag sidste års faglige vurdering 

Udkast til faglig vurdering udfærdiges af Kirsten, udkastet sendes til hele skolebestyrelsen 

med henblik på kommentarer. Formandskabet samler endeligt op på et morgenmøde med 

ledelsen. 

 

11. Høringssvar: sprog og integration/ bilag udsendt den 2/7 

Høringssvar: organisatorisk og fysisk placering af 10. Klasse. 

For begge høringer gælder det, at vi giver en tilbagemelding om, at vi ingen kommentarer 

har. 

 

12. Orientering om byggeriet og renovering. 

Vi har haft besøg af legepladstilsyn, der bliver udfærdiget en rapport, som skolen får 

tilsendt. Når vi har rapporten, vil bestyrelsen blive inddraget. Axel orienterede om, at 

forældrene ugentligt vil blive orienteret om byggeri og renovering. 

 

13. Forslag til næste skolebestyrelsesmøde:  

25. september klokken 17.00 til 19.30. På mødet vil det nye formandskab og ledelse komme 

med forslag til møderække for skolebestyrelsesmøder, 8 møder i alt.  

 

14. Meddelelser: 

Eat, evakueringsplan, stillinger  

Orientering om forventet EAT- opstart den 1. november. Inden da skal Københavnsmadhus i 

dialog med eleverne om indretning af eat – lounge. 

Skolen har haft besøg af brandvæsnets evakueringsenhed, denne skal være behjælpelig med 

udarbejdelse af evakueringsplan, herefter skal lærerne, på kursus og dernæst afholdes der 

evakueringsøvelse. 2 lærerstillinger er slået op, opfordring til bestyrelsesmedlemmer om, at 

et par stykker indtræder i ansættelsesudvalget. 

 

15. Eventuelt  

 

Referant 

Kirsten 
 

 

 

 

 

 


